

Szakmai beszámoló

az 3389410976 iratazonosító számú pályázathoz

Az egyéni vállalkozásom eszközfejlesztése volt a projekt fő eleme, mely során a tánc oktatáshoz szükséges laptop és mellette a vállalkozás viteléhez fontos számítástechnikai programok (gyári telepített Apple beállítások és appok, Office) kerültek beszerzésre.

A projekt további elemei:

kötelező nyilvánosság biztosítása, az egyéb projekt előkészítő tevékenység és a folyamatos projektmenedzsment biztosítása.

Zirci lakosként édesanyámmal egyetemben fő szempontunk, hogy a környéken élőknek nyújtunk segítséget álmaik megvalósításában a táncolás területén. Így lendítve fel a Bakonyi helyi termék illetve Márka javulását és erősítését. Egy magasabb értékű terméket adott a beruházás, segítve a hatékonyabb működést, a foglalkoztatott létszám fenntartását és a gazdaság működési költségeinek alacsonyan tartását.

A projekt további elemei: kötelező nyilvánosság biztosítása - 1 db projekt tábla készült a kötelező tartalmi elemekkel, az egyéb projekt előkészítő tevékenység során pedig megvalósult az adatgyűjtés, sikeres regisztráció, jogosultság vizsgálat és a támogatási kérelem összeállítása.

A folyamatos projektmenedzsment biztosítása:

Projekt megvalósítás témamenedzselése:

- o kifizetés kérelmek összeállítása, elkészítése és továbbítása
- o kapcsolattartás: szállítókkal, kedvezményezettel és a közreműködő szervezettel
- o jogszabályi változások nyomon követése és betartása a megvalósítás során
- o megvalósítás során fellépő problémák kezelése, a projekt folyamatos monitorozása, megfelelő dokumentáció kezelése
- o a kedvezményezett által kért a projekt megvalósításhoz kapcsolódó feladatok teljesítése, illetve minden olyan tevékenység elvégzése, amely a projekt megfelelő megvalósításához, fenntartásához szükséges.

A projekt során együttműködési megállapodás keretében több szervvel, vállalkozóval is együttműködött az alábbiakban:

A Bakonyért Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesülettel szoros együttműködést építettem ki, mely során az Egyesület marketing anyagait megjelenítettem a rendezvényeimen, honlapomat, és saját marketing anyagaimat is az Egyesület rendelkezésére bocsátottam. 2022. december 31-ig részt vettem legalább évi 2 alkalommal az "A BAKONYÉRT" Egyesület által szervezett fórumon, rendezvényen és fenntartom Vidék Minősége hálózati tagságom.

A Vincze Judo Clubbal és Szirbek Éva EV-vel a rendezvényeken való megjelenésben, illetve a tánc tanítás népszerűsítésében vettem közösen részt.

Zirc, 2023.03.31.